



美好社区

市场星报

2020年11月11日
星期三

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(沈究 记者 马冰璐) 为进一步提高辖区青少年消防安全防范意识,普及消防安全知识,11月1日,合肥市三里庵街道绩溪路社区开展“学一分消防知识、多十分平安保障”活动,组织辖区青少年前往蜀山消防大队参观、体验消防生活,学习消防知识。

“消防队是什么样的呢?”11月1日,孩子们带着疑问来到了蜀山消防大队。消防员叔叔热情地接待了孩子们,带领他们参观消防大队,逐一展示并详细介绍了消防队员的秘密武器——各种功能不同的消防车、各种各样的消防装备和消防救生器材。孩子们在消防员叔叔的耐心讲解中认识了消防水枪、切割机、防毒服、消防服、消防机器人等各种器具和

装备,同时也了解了这些器材操作方式和用途。随后,消防员向孩子们认真讲解消防知识,包括“如何预防火灾”“如何扑救初起火灾”“如何正确报警”等,并为孩子们展示如何快速穿戴消防服。

孩子们在消防员叔叔的协助下学习佩戴消防帽,戴上消防帽的孩子脸上洋溢着自豪和满足的笑容,真正体验了一把当“消防员”的感觉。

此次活动不仅提高了孩子们的消防意识,增强主动认识、防范身边火灾及火场逃生能力,更是营造了“教育一个孩子,带动一个家庭,影响整个社会”的良好氛围,而消防员们英勇无畏、纪律严明的品质也将激励着孩子们不断健康成长。

一句话新闻

为把学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神不断引向深入,推动落地见效,11月5日下午,合肥市蜀山区“举旗帜·送理论”宣讲活动走进三里庵街道绩溪路社区。绩溪路社区大党委成员、街道各社区党员代表、绩溪路社区各支部党员六十余人参加学习。
■沈究 雨静 记者 马冰璐

近日,合肥市三里庵街道龙河路社区人大代表工作站组织人大代表参观指导社区地震科普馆,助推社区科普宣传工作和安全教育工作的开展。人大代表称赞教育科普馆内容丰富、形式多样,是学习地震知识的好地方,并且建议社区要加大科普馆的开放力度,多组织人员来参观,增强居民地震应急逃生的技能。

■时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐

为激发群众参与逃生演练活动的热情,提升居民面对火灾时的逃生能力,近日,合肥市金寨南路社区联合榕树下社会组织、徽宣防火中心开展了“大手牵小手,平安你我”的逃生演练活动。

■杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

北斗村开展消防知识普及讲座



星报讯(程本翠 记者 叶佳超) 为做好辖区内安全宣传工作,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支、安全办、妇联、民政近日联合安徽省晟办消防中心

对辖区联东U谷园区企业进行“珍爱生命,远离火灾”消防知识普及专题讲座,北斗村村民及辖区各企业消防负责人到场参加。

此次授课重点从企业如何做好安全生产,家庭遭遇火灾的应急处理等向各位参加人员普及消防安全知识。

据介绍,通过授课对大量火灾现场原因进行讲解,发放安全生产宣传资料,现场模拟火灾现场如何逃生等增强防火安全意识,提高消防自救能力。安全工作得到进一步深化,达到预期效果,为今后开展消防安全工作打下坚实基础。

香格里拉社区开展全国消防日活动

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 为切实做好辖区消防宣传工作,提升辖区居民、物业负责人的消防知识,营造全社会共同关注消防安全工作的良好氛围,11月9日,合肥方庙街道香格里拉社区联合辖区物业、小区居民代表、幼儿园分别开展消防演练及消防知识宣传活动,共500余人参加。

据介绍,在辖区森海幼儿园,社区志愿者带来了一场精彩的以消防安全为主题的宣传教育活动,孩子们掌握了消防安全知识的同时更学会了快捷、有效的逃生方法,提高了自我保护能力。此次活动为幼儿成长营造安全、和谐的环境,社园携手,共同促进幼儿平安健康成长。

当天下午,香格里拉社区所辖物业开展消防安全演练活动,物业主要负责人、保安人员及居民代表共同参加。活动现场,除消防安全基本知识介绍外,演练内容包含了灭火器、水龙带的正规使用方法,对初期火灾的扑灭、消防水带的展开连接、人员安全疏导等。通过此次“119消防宣传日”活动,进一步普及了消防安全的知识,提高了辖区居民家庭的消防安全意识,面对突发事件时应有的沉着冷静的心理素质,增强了社区居民和物业工作人员的自救自防和应急处置能力,达到了宣传、教育、演练的三效目的,为居民创造了一个良好、安全的居住环境。

肥东古城镇:抗美援朝纪念章颁发

星报讯(唐静 崔筱 记者 赵汗青) 为继续弘扬伟大的抗美援朝精神,加强爱国主义教育,11月3日上午,肥东县古城镇于古城学校隆重举办抗美援朝纪念章颁发仪式,镇党政领导、中层正副职、社区书记、民兵营长、退役军人服务站工作人员全体参加。

活动现场,老战士们讲述着当年的革命故事,带着大家一起重温起那段峥嵘岁月。老兵王维海捧着抗美援朝纪念章激动地说道:“纪念章沉甸甸地放在手里,这是国家对我的肯定,这是我一生的骄

傲,艰苦的日子都已过去了,现在的生活一天比一天幸福,感谢党和政府对我们老兵的关怀!”

镇党委书记韩斌强调,今日的幸福,离不开革命先烈抛头颅洒热血的奉献,老战士们在抗美援朝战争中不畏牺牲、不屈不挠、敢为人先的精神值得我们所有人学习,作为中华儿女,我们应常怀敬意与感谢,共同将伟大抗美援朝精神传承并发扬,我们要时刻牢记历史,不忘初心,扛起使命担当,珍惜当下美好生活,共同向着实现中华民族伟大复兴的中国梦奋进。

卫楼社区全面进入“码时代”方便居民就医购药

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 11月9日上午,合肥市井岗镇卫楼社区联合蜀山区医疗保障局、井岗镇社会事务办携带智能装备走进井岗镇卫楼社区卫楼新村二期,协助社区居民现场进行医保电子凭证激活,医保凭证将由“卡时代”正式进入“码时代”。

记者看到,活动现场有智能手机的居民,工作人员通过手机端,手把手教会,面对面服务群众,帮助居民激活医保电子凭证。没有智能手机或不会用智能手机的居民,工作人员现场进行图像采集,在医保电子凭证应用终端设备上刷脸开通激活。

据悉,李爷爷为了激活电子医保凭证,一早就带着身份证在这边排队等候。李爷爷了解到,医保电子凭证开通后,参保居民可通过医保电子凭证扫码、刷脸就医购药,还可进行医保账户查询、异地就医备案等线上业务,可以说是“一码在手,医保无忧”。

“有了这医保电子凭证,不用担心医保卡会丢失和冒用,以后看病、买药也不用带卡,一部手机就可完成付款,实在太方便了,感谢党和政府上门为我们服务。”李爷爷开心地说。

据了解,现在大部分零售药店、医疗机构基本实现医保电子凭证支付全覆盖,居民就医购药可不用带实体卡,出示电子医保二维码,直接扫码结算,尽享“码”上服务。

卫楼社区相关负责人说,医保凭证的激活,实现“少跑腿”“一码通”的智慧医疗,真正将党建引领航小区治理“五好”建设活动落地落实,全心全意为居民服务,提高居民生活的幸福指数。